

Evidencijski broj / Article ID: 11516671
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
 Rubrika / Section: Vodi kroz Istru



IZDVAJAMO

PULA, 10.00

"Tajna starog tavana" u kinu Valli

U sklopu Pulice, programa za djecu 58. festivala igranog filma u Puli danas će u kinu Valli s početkom u 10 sati biti projiciran obiteljski, pustolovni film "Tajna starog tavana". Miro i Pepek su dva dječaka, jedan iz Zagreba a drugi iz Praga. Zajedničko im je, osim što su slične dobi, i da su radio-amateri. Vrijeme školskih praznika odlučili su provesti zajedno. Miro poziva u goste svog češkog prijatelja i dočekuje ga u Hvaru. Ljetovanje im postaje nevjerojatno zanimljivo i prepuno akcije kada na starom tavanu pronađu zaboravljeni izum čudnovatog antigravitacijskog topa...

FAŽANA, 21.00

Koncert talijanskog vokalnog ansambla

Na Trgu Sv. Kuzme i Damjana, večeras će s početkom u 21 sat koncert održati popularni talijanski vokalni ansambl "Gruppo Corale - Musica Insieme" kojeg predvodi maestro Renzo Simonetto. Organizator je Općina Fažana, u sklopu Fažanskog kulturnog ljeta.

PULA, 21.00

Mažoretkinje na Portarati

Na Trgu Portarata večeras će glavni akteri plesne večeri u sklopu programa "Na ulicama i trgovima" biti Pulske mažoretkinje. Predstaviti će se ondje četiri sastava iz kadetske, juniorske i seniorske kategorije. Posebno zanimljiv bit će nastup kadetkinja koje su u svibnju na državnom prvenstvu Hrvatske osvojile sjajno drugo mjesto. Inače, Pulske mažoretkinje postoje već 19 godina i redovno na državnim i europskim prvenstvima bivaju nagrađene najsjajnijim odličjima.

PULA, 22.00

Elektronika i bubanj na Valkanama

Večeras će na Valkanama, prvi put u Hrvatskoj biti predstavljena snaga elektronske glazbe ujedinjena sa sirovom snagom bubnja kroz zajednički nastup MC Lime iz Pule i poznatog pulskog bubnjara Đoleta Macole. Mjesto zbiivanja je beach bar na Valkanama, početak je u 22 sata i trajati će do četiri sata ujutro. Đole će se za svojim bubnjevima pojaviti u ponoć te pokazati po čemu ga najbolje poznamo i što je to stara škola rock 'n' rolla te kako zvuči kombinirana glazba s izričajem nekih novih klinaca.

dogadaji